



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CES Nº 33/2018

No Edital Nº 33, de 01 de novembro de 2018, publicado no D.O.U. de 14/11/2018, seção 3, pg. 64, de abertura de inscrição para o Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para área de Ensino de Biologia, sofre as seguintes alterações: **No item 05 - Cronograma: Classe: Assistente A, linhas 6, 7 e 9 da tabela, onde se lê:**

Sorteio do ponto	Comissão Examinadora	19/12/2018	Sala de Reuniões do CES	08h
Sorteio da ordem de apresentação e prova didática	Comissão Examinadora	20/12/2018	Sala de Reuniões do CES	08h
Exame de Títulos	Comissão Examinadora	21/12/2018	Sala de Reuniões do CES	A partir das 08h

Leia-se:

Sorteio do ponto	Comissão Examinadora	19/12/2018	Sala 03 - Bloco I	08h
Sorteio da ordem de apresentação e prova didática	Comissão Examinadora	20/12/2018	Sala 03 - Bloco I	08h
Exame de Títulos	Comissão Examinadora	21/12/2018	Sala 03 - Bloco I	A partir das 08h

No Item 6, subitem 6.3 alínea IV, onde se lê: “IV – A ordem de realização da prova didática pelos candidatos será sorteada logo após o sorteio do tema.”, leia-se: A prova didática terá início imediatamente após o sorteio da ordem de apresentação dos candidatos.”

Cuité, 17 de dezembro de 2018

José Justino Filho
Diretor do CES